
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
oito dias do mês de agosto do ano de
dois mil e vinte e três.

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte e três parlamentares a registrar:
ARMANDINHO PENÉLIS, ANDRÉ FEIJÃO, DANIELZINHO, DÊNIS VENÂNCIO, DUDU CANELA,
FABINHO DE HELIÓPOLIS, FÁBIO PAÚRA, FILIPPE JESUS, HENRIQUE FAROFA, IGOR FEIO,
JÚLIO PIU, MARCELO IRINEU, MARKINHO GANDRA, MATHEUS IGUAL A VOCÊ, NUNA DO
WAGUINHO, REGINA DO VALTINHO, RIBEIRO, RODRIGO COM A FORÇA DO POVO, RODRIGO
GOMES, SIDNEY CANELLA, TAYANO, TEIXEIRA DO CARVÃO E TELMINHO. O Senhor Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi
devidamente aprovada. A seguir, solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do
Expediente em que constavam o Requerimento nº 983/2023 e os Projetos nºs, 960, 964, 967,
973, 975, 977, 979, 982 E 984/2023. Não havendo mais expediente a ser lido o Senhor
Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR RIBEIRO saudou a
todos e disse que na segunda-feira passada esteve reunido com o Deputado Marcio Canela e
se sentiu verdadeiramente respeitado como Vereador. Disse ainda, que nesses dois anos e
alguns meses não havia tido essa sensação tão boa. Finalizando, disse que a Família Ribeiro,
embora pequena, está empenhada e feliz de fazer parte desta luta. Declarou seu apoio ao
Deputado Marcio Canela. DA TRIBUNA O VEREADOR FABINHO DE HELIÓPOLIS saudou a
todos e parabenizou o Presidente pelo excelente trabalho realizado à frente da Mesa Diretora.
Continuando, disse que ficou muito feliz nesse final de semana com a repercussão da
caminhada realizada junto ao Deputado Marcio Canela. Disse ainda que o grupo de
Vereadores que apoiam o Deputado só vem crescendo. Disse que está trabalhando sério ao
lado do Deputado que conhece cada canto da nossa Cidade e vem trazendo muita verba ao
longo desses anos. Finalizando, destacou as muitas nomeações publicadas no diário oficial
nesses últimos dias e ressaltou que os novos servidores só receberam em outubro. DA
TRIBUNA O VEREADOR DÊNIS VENÂNCIO saudou a todos e disse que depois de todos os
discursos ouvidos hoje nesta tribuna, o que resta é agradecer ao Prefeito por ter aberto novas
três mil vagas de emprego na nossa cidade, o que representa trezentas famílias empregadas.
Agradeceu por todas as obras realizadas no Município. Continuando, disse que muitos
parlamentares estão antecipando o pleito que só acontecerá ano que vem. Parabenizou os
advogados, seus amigos de profissão, pelo Dia do Advogado. DA TRIBUNA O VEREADOR



ANDRÉ FEIJÃO saudou a todos, em especial ao ex-Vereador Cristiano Santos presente na
sessão. Parabenizou o Vereador Nuna por seu discurso apaziguador na última sessão.
Agradeceu aos Secretários Municipais pelo trabalho, apoio e respeito. Agradeceu ao
Secretário Igo Menezes a parceria no projeto Horta Comunitária no Bairro das Graças, com
inauguração prevista para o dia dez de setembro e contará com a participação de trezentas
crianças. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro
Secretário que refizesse a chamada. Com os mesmos Vereadores do início o Senhor Presidente
reabriu a sessão e submeteu à votação em SEGUNDA DISCUSSÃO os projetos nºs 2193/21,
650, 740, 913 e 931/2023 e em PRIMEIRA DISCUSSÃO os Projetos nºs 501, 502 E 776/2023.
Em discussão o Vereador Markinho Gandra disse que o projeto é de suma importância para os
servidores da nossa Cidade. Solicitou o apoio de seus pares. Em discussão o Vereador Nuna do
Waguinho parabenizou o Vereador Markinho Gandra por sua iniciativa e declarou seu voto
favorável ao projeto. Não havendo mais matéria a deliberar e nem oradores inscritos, o
Senhor Presidente encerrou a presente sessão e marcou para amanhã às onze horas, Sessão
Plenária. E para constar eu ______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a
presente Ata que após lida vai devidamente autenticada.


